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Le prix du pain va augmen-
ter de 5% par an.

Hugo paye 0,9 euro sa ba-
guette aujourd hui.
Combien paiera - t il dans
cing ans?

. J
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Soit v une suite arithmé-
tique de raison 2 et de pre-
mier terme ug = —3.
Calculer u7.

J
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Soit v la suite définie pour
tout n € N, par :

u, =6-+0.4".

Déterminer le sens de varia-
tion de la suite.

\. J
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Question 4

Soit u une suite définie par
up = —2 et up 1 = nu, +5,
ne N.

Calculer us.
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Trois types de suitesl

1. Un premier placement

On place 10 000 euros a intéréts simples, au taux annuel de 4%. On note 1y = 10000 et u, la valeur acquise
du capital a la fin de la niéme année.
Calculer w1, uz, us et uzs.
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2. Un deuxiéme placement

On place 10 000 euros a intéréts composés, au taux annuel de 4%. On note vy = 10000 et vy, la valeur acquise
du capital a la fin de la niéme année.
Calculer vy, v, 13 et Us5.




